

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Садриддини Айниддина «Роль Низамулмулка в системе общественного и политического управления государства Сельджукидов», представленную на соискание ученой степени кандидата исторических наук по специальности 07.00.02 – Отечественная история. – Бохтар, 2020. –72 с.

В автореферате диссертации Садриддини Айниддина отражены основные положения выполненного автором исследования, которое является важным и новаторским научным трудом. К существенным научным достижениям, о которых говорится в автореферате, можно отнести то, что в диссертации осуществлен тщательный анализ первоисточников, изучены ряд работ отечественных и зарубежных исследователей, и на их основе рассмотрены основные периоды жизни великого везира Низамулмулка и его вклад в укрепление государственности Сельджукидов.

Автореферат диссертации Садриддини Айниддина свидетельствует о теоретической новизне, содержательности, достоверности и практической значимости проведенного исследования. В нем автор научно обосновывает вклад Низамулмулка в деле расширения и укрепления империи Сельджукидов, чья территория простиралась от Средиземного моря до границ Китая. Важно отметить методологическую основу и использованные автором взаимодополняющие методы исследования: принцип историзма, объективность, историко-сравнительный, сопоставительный, описательный, анализ и обобщение.

Судя по автореферату, диссертационное исследование автора представляет собой оригинальное, цельное, убедительное исследование, выполненное, прежде всего на основе изучения и сопоставления первоисточников, содержит значимые как для теории, так и для практики выводы и обобщения.

Рецензируемая работа свидетельствует, что диссертационное исследование отличается корректной, научно-обоснованной постановкой проблемы исследования, логической последовательностью вопросов изучения,

соответствием названий глав и параграфов их содержанию, обоснованными выводами диссертанта. Вышесказанное доказывает, что диссертация Садриддини Айниддина вполне обладает признаками новизны, полезности и достоверности.

За исключением некоторых стилистических, грамматических и орфографических оплошностей, к работе нет замечаний.

Автореферат и опубликованные статьи автора соответствуют основному содержанию диссертационной работы.

На наш взгляд, рецензируемый автореферат диссертации «Роль Низамулмулка в системе общественного и политического управления государства Сельджукидов», написана на высоком научном уровне и отвечает требованиям ВАК при президенте РТ и её автор – Садриддини Айниддин заслуживает присуждения ученой степени кандидата исторических наук по специальности 07.00.02 – Отечественная история.

Кандидат исторических наук,
доцент кафедры всеобщая история ГОУ
Худжандского государственного университета
имени академика Бабаджана Гафурова

Ф. Хусенов

Подпись заверяю:

Начальник департамента по кадрам и специальным вопросам
ГОУ Худжандского государственного университета
имени академика Бабаджана Гафурова



З. Ашрапова

Адрес: 735700, г. Худжанд, проезд Мавлонбекова 1
Тел: +99292 774-25-22
E-mail: Farrukh_2522@mail.ru

25.11.2020 г.